



遇克星小强满盘强撑 比境界大朴不战屈人 “豹子头”朴文垚 郑州捧走阿含桐山杯

昨日上午,第十三届阿含桐山杯中国围棋快棋公开赛决赛在郑州建国饭店举行。两位中国围棋豹子头的佼佼者鏖战1小时30分,最终朴文垚在中盘战胜好友陈耀烨,捧走20万元人民币的奖金。

晚报记者 周广达 秦明伟

A 整盘棋陈耀烨无太大机会

上午10时,比赛在郑州建国饭店一间豪华对局室内开始,朴文垚、陈耀烨都是身着白色衬衣,黑色西服,端坐在棋盘两旁的沙发上,一个闭目沉思,一个凝视棋盘。经过猜先,陈耀烨执黑先行。

两人都属沉稳型棋手,布局阶段并没有一上来就大杀大砍,而是中规中矩,小心谨慎,随着白棋对左边一块黑棋薄弱处施加压力,战斗进

入中盘,虽然黑棋施展手段不仅将这块黑棋基本活出,还破掉白棋左上角,但也正是这块棋由于棋形薄弱,最终出了毛病——黑棋打入左边白空,引发打劫,当白棋打赢这个劫后,左上角的黑棋变得非常薄,朴文垚借攻击获得了许多利益,此时白棋优势确立。虽然后面陈耀烨表现得很顽强,拼命在棋盘上挑起事端,但都被朴文垚一一化解,最终两人弈至200手,朴文垚中盘获胜,捧走20万元人民币冠军奖金,陈耀烨获得8万元人民币亚军奖金。

这是朴文垚第二次获得国内高级别赛事的冠军,12月朴文垚将和该项赛事的日本冠军在广东进行中日冠军对抗。

b 朴文垚在时间上也赢了对手

束了。在读秒声的催促下,棋手们下棋难免考虑得不周全,但是这样的快棋也有其独特优势,如,央视现场直播了比赛赛况,这在慢棋比赛中是不可能实现的。对于这样的快节奏,朴

文垚坦言大家都适应,“对大家都一样,没有感到不舒服”。本次决赛,朴文垚还有一次读秒时间,而陈耀烨用完了十次读秒,再超时就要被直接判负,由此可见朴文垚在时间上也胜了对手。

C 克陈耀烨不好说,可能是很了解

一届CCTV杯冠军,但真正显示实力的是在今年的LG杯上,他过关斩将获得了冠军。加上本次比赛夺冠,2011年可谓朴文垚的丰收年。

朴文垚对陈耀烨的战绩是9胜3负,陈耀烨完全处于下风,棋界有人笑称朴文垚克陈耀

烨。面对这样的问题,朴文垚挠着头说“这个说不清”,朴文垚自称自己的棋风属于稳健派,他曾经在国家队和陈耀烨在一个寝室,两人是好友,“可能是彼此比较熟悉和了解吧”。朴文垚的回答也很稳健,有着棋士特有的谦和。

阿含桐山杯决赛采用的是30秒一步,保留十次1分钟读秒,超时判负的规则。一般的围棋大赛基本上是一盘棋要从上午下到下午5点左右(中午封盘)结束,阿含桐山杯特有的比赛规则让本次比赛仅用时1小时30分就结

朴文垚比陈耀烨大一岁,而陈耀烨要比朴文垚成名略早,早在2006年,陈耀烨就在LG杯上获得了亚军,一鸣惊人,被棋界誉为中国围棋未来的领军人物,那时,朴文垚在各种棋赛中征战尚一无所获。朴文垚虽然2007年拿了

现场花絮 几百名棋迷观战 大国手感受热情

10年了,作为围棋大省河南省的省会郑州,竟然没有举办过一场高水平的职业围棋赛事。原因就在于河南队1999年从围棋甲级联赛降级后围棋的大环境遭到了严重破坏。不过,这种尴尬昨天结束了:阿含桐山杯快棋赛昨日上午吸引了数百名棋迷。

“郑州以前来过,还谈不上对郑州有印象,

但是郑州的棋迷太热情了。”赛后朴文垚这样感叹。的确,昨日上午,在比赛现场旁边的大盘讲解大厅内,郑州棋迷众多,酒店大厅的座位根本不够,过道和后排站满了人。本地业余围棋界的大腕,如王峰增等,也在其中出没。

听完华以刚和学明两人的大盘讲解后,许多人围到朴文垚和陈耀烨面前索要签名,在

接受众多记者采访时,还有位棋迷索要签名,弄得朴文垚很不好意思:“等采访完我给您签名好吗?”

郑州的围棋氛围很浓,有着众多的围棋爱好者,每年的省段位赛都有数千人参加,难怪华以刚在大盘讲解时也特别提到了河南是围棋人才辈出的地方。

记者视线 性格各异的两个本格派

朴文垚曾称自己的棋风是“更喜欢比判断”。换言之,就是不要砍杀,大家比内功,这和石佛李昌镐相似,这种棋风在今年的LG杯世界棋王赛上,有过淋漓尽致展示,朴文垚和孔杰大战两局,每次都逼对方放弃后半盘的收束,铤而走险,乃至最后崩盘,要知道,孔杰可是“比判断”的巨擘,其后半盘的技术被韩国棋手誉为“已至化境”。

而陈耀烨虽然被认为酷爱实地,喜欢先捞后洗,治孤能力绝强,更有战斗气质,但本质上也是一个本格派,功夫棋,只是有更多以柔克刚的弹性和不屈不挠的顽强,所以被戏称为“小强”。

两个棋风多少有些相似的人,在性格上却体

现出不小的差异,朴文垚越来越大方自信,而陈耀烨则秀气得像个女孩子。

赛后,冠军首先上台接受主持人华学明采访,陈耀烨则坐在研究室等待,他挺身而坐,紧咬下唇,眼睛一直盯着一处桌面,输棋的滋味显得一时难以排遣,但工作人员一来召唤,他立即从个人世界抽离,紧张地站起来,上台,鞠躬,紧张到略带羞涩。

最后,当朴文垚面对众多话筒、镜头侃侃而谈时,王宜介绍了朴文垚更生猛的一面,他在围棋队的足球队中是一把好手,位置可前可后,“虽然比不得常昊那样的老队员,但绝对不是打酱油的”。



陈耀烨

双升项目第一次有了“段位赛”

专家讲解河南双升公开赛规则 “带王亮主”打法将被弃用

□晚报记者 周广达

本报讯 由郑州晚报社和河南省社体中心联合举办的首届河南双升公开赛召开在即,赛会组织者日前决定比赛采用国家规则。本届比赛的参赛选手都将获得河南省社体中心颁发的双升级别证书,所以,这也可以说是双升项目第一次有了“段位赛”,将成为我省双升爱好者的一大盛事。

双升是一种民间扑克游戏,在中国好者众,不过地域不同,玩法各有千秋。目前河南流行一种“带王亮主”的打法,其他地域还有“扒鸡窝”的打法,但在众多的打法中,最主流的打法还是正常亮主,即不“带王”,也不“扒鸡窝”,“越简单越好!”作为我省双升规则的权威人士,河南棋牌学院院长毕永刚的话语更简单直接。

我省首届双升公开赛将采用国家颁布的中国升级(拖拉机)竞赛规则。“国家规则的原则和

特点是,越简单越好。采用国家规则更能彰显棋手实力和技巧,作为公开赛,既然是比赛还是要有高低之分的。”毕永刚解释说,“不然不太会打牌的选手很轻易地就把高水平选手给赢了,那比赛就不是比赛了,而是娱乐了。”

毕永刚介绍,赛事的冠名企业目前尚未确定,媒体大幅报道、扑克牌牌面广告等众多广告权益还在等待有识企业。赛事组织者公布的招商联系电话是:15093279227。

■本埠体坛

省健美操锦标赛落幕

2011年“浩沙杯”全国大众健美操锻炼标准大赛(河南)分赛区暨河南省健美操锦标赛于9月18日在焦作市举行。

共有来自全省各地23支代表队参加,最终河南理工大学获得大众健美操五级和街舞啦啦操第一名;河南工业大学获得自选徒手健美操和自选器械健美操第一名;黄河科技学院获得技巧啦啦操第一名;焦作市明星艺术体操俱乐部获得少儿组自选徒手健美操第一名;洛阳市第三中学获得中学组自选徒手健美操第一名。

晚报记者 秦明伟

第九套广播体操培训班开班

由省体育局主办,省社体中心承办的第九套广播体操培训班于9月19日至23日在郑州市举行。培训分两期进行,第一期共有来自全省各地市的45名人员参加培训。

据悉,第九套广播体操于2011年8月8日正式向社会发布,它充分吸取了前八套广播体操的优点,继承了前八套广播体操的结构,具有“规范性、科学性、普适性、健身性、针对性、时代性、前瞻性”等特点,易学易记,符合大众锻炼实际与需求。此次培训班的举办,必将推动第九套广播体操在我省的推广普及工作。

晚报记者 秦明伟

一起运动吧



晚报记者 白韬 图

姓名:张艳

身高:164厘米 体重:52公斤

运动项目:POWER 塑型

拍摄地点:黄金时代绿都店

运动心得:阴雨绵绵十几天,终于看到了太阳的笑脸,让我们一起走到户外舒展一下压抑许久的身体,运动起来吧。

★黄金时代健康俱乐部 GOLDENTIMES HEALTH CLUB

中国健身培训十大影响力品牌

让您成为健身教练
健美操、瑜伽、肚皮舞、爵士舞、私人教练及职业经理人等培训

更多详情登录www.ldance.net

联系电话:0371-69103501/15903691268

QQ: 1217616442/1524403040/764596202

结石

我部杨玉峰大夫,新疗法主治肝管,胆,肾结石,胆囊息肉,胆囊炎,以B超验证疗效。

电话:0371-67930038 网址:www.yyf120.com

治尿床

我院老中医李主任,采用中西三联法快速治尿床,费用低,一次见效,每周日亲诊。郑州警备区西侧门诊一楼尿床科 预约电话:0371-66150683